

**ROMANIA**  
**JUDETUL PRAHOVA**  
**COMUNA GORGOTA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

*încheiat astazi, 10 Iunie 2020, orele 16.30, cu prilejul desfășurării, în sala de consiliu a Primăriei, a ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Gorgota, județul Prahova*

Ședința a fost convocată de Primarul comunei prin Dispoziția nr. 78/04.06.2020.

Se face apelul nominal, rezultând că, la lucrările ședinței, participă toți consilierii aleși în funcție.

Se face precizarea că prezența d-ilor consilieri la lucrările ședinței a fost asigurată prin invitație scrisă în care s-a prezentat locul, data, ora desfășurării acestora și proiectul ordinii de zi.

După ce constată că ședința este legal constituită, secretarul comunei declară deschise lucrările acesteia.

**1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 28.05.2020.**

**2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Gorgota nr. 67/23.12.2019 privind aprobarea nivelurilor impozitelor și taxelor locale pentru anul 2020 la nivelul U.A.T. Gorgota, județul Prahova.** Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;

Se da citire procesului verbal al ședinței ordinare din data de 28.05.2020, care supus votului este aprobat în unanimitate.

Se prezintă Proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Gorgota nr. 67/23.12.2019 privind aprobarea nivelurilor impozitelor și taxelor locale pentru anul 2020 la nivelul U.A.T. Gorgota, județul Prahova. Se explică necesitatea inițierii acestuia, se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Pe finalul ședinței se poartă discuții cu privire la furnizarea gazelor naturale, iluminatul public, sensurile giratorii ce urmează a fi edificate în localitate, lucrările efectuate la Școala Potigrafu, stadiul lucrărilor de modernizarea a monumentului de la Crivina.

Orele 18.00 – președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare din data de 10.06.2020.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Hornea Gheorghe

**SECRETAR GENERAL**  
Dănilă Anca